

O autorech tohoto čísla

Mgr. Jaroslav David, Ph.D.

odborný asistent na Katedře českého jazyka FF Ostravské univerzity v Ostravě; absolvent oboru Česká filologie-historie na FF Univerzity Palackého v Olomouci; profiluje se v disciplínách onomastika, především toponomastika a socioonomastika, etymologie, historická gramatika, slovtvorba a čeština pro cizince.

Mgr. Bogdan Lyudmilov Dichev (Dičev), Ph.D.

vystudoval bulharistiku na Sofijské univerzitě (1995) a češtinu pro cizince na Univerzitě Karlově (2010). Pracoval jako středoškolský učitel v Sofii (1995-2003) a jako externí lektor bulharštiny na Západočeské univerzitě (září 2006 - leden 2010) a Univerzitě Pardubice (září 2009 až leden 2011). V roce 2012 obhájil disertaci na FF UK o literární komice v Haškově Švejkovi. Nyní je zaměstnancem Ústavu pro etnologii a folkloristiku s Etnografickým muzeem (IEFEM) Bulharské akademie věd.

Mgr. Ekaterina Dolgikh

je studentkou doktorského studia na FF UK (Ústav slavistických a východoevropských studií). Věnuje se kognitivní lingvistice, konfrontační lingvistice, problematice barev v češtině a ruštině.

Mgr. Anna Jakubowska

působí jako lektorka češtiny na Ústavu západní a jižní slavistiky Varšavské univerzity. K předmětům jejího zájmu patří frazeologie, jazykový obraz světa a čeština jako cizí jazyk.

Mgr. Jitka Kubíčková

studuje v doktorském studiu na FF UK obor Didaktika konkrétního jazyka. Věnuje se využití signální gramatiky ve výuce češtiny pro cizince. Zároveň působí jako lektorka tohoto jazyka.

Mgr. Kateřina Romaševská

studuje na FF UK (Ústav českého jazyka a teorie komunikace) v doktorském studiu v oboru Český jazyk a literatura. Zabývá se problematikou vyučování a osvojení češtiny jako cizího/druhého jazyka.

Dr. Kateřina Šichová, B.A.

Bohemicum Regensburg-Passau, Universität Regensburg
vědecké zaměření: frazeologie, sociolingvistika, jazyk reklamy;
pedagogické zaměření: čeština jako cizí jazyk, němčina jako cizí jazyk – in-
terkulturní komunikace, reálie.
(životopis a publikace na: www.bohemicum.de)

PhDr. Jitka Veroňková, Ph.D.

působí jako odborná asistentka Fonetického ústavu Filozofické fakulty
Univerzity Karlovy v Praze. Věnuje se zvukové stavbě jazyka a řeči, a to
především češtiny. V rámci pedagogické činnosti vede kurzy zejména pro
obory Fonetika, Český jazyk a literatura a Čeština pro cizince. Podílí se na
kurzech fonetiky pro Letní školu slovanských studií. Ve výzkumné čin-
nosti se zaměřuje především na prozodii češtiny, kulturu mluvených pro-
jevů a databázové zpracování zvukových nahrávek. V minulosti se také vě-
novala výuce jevištní řeči a češtiny pro cizince a poskytovala konzultace
v oblasti mluvených projevů pro pracovníky rozhlasu a televize.